PA3HOBOU




Bcsakas BCIYUHa



«(10)

180°



=(20)

MusinnoH



llarb



« (50) KHMra, copep)xawjan
60 nncroB, UMeeT
TOoNWMHY 1 cM. KakoBa
TOJILLjUHA BCEX JIUCTOB,
ecnm B KHure 240
CTpaHuLy?

vA o, 2 CM, 3cM, 4cM, 12cM

O 2 cM




BO CKOJZ1bKO pa3
LLEeCTOM 3TaXX Bbillue
TpeTbero?

4
Qf B 2,5 pa3a



MareMaTtvika BOKPYr Hac



»(10) Ckonbko
MecsiLleB B roay
coaep)>xut 30 oHen?

‘3,4 5




OHa e B
MaTeMaTUuKe, OHa
)>Xe B My3blKe?



. Y MPUYHANA CTOUT KOPABJ1b, C
KOTOPOI'O CBUCAET BEPEBYHAS
NECTHULA. OT BO1bl O HMKHEN
CTYNEHBbKM 15 CM N MEXXAAY
CTYNEHbKAMM NO 15 CM. HAYAJICA
NMPUJINB. YEPE3 CKOJIbKO MUHYT
BOAA JOCTUIHET TPETbEN
CTYNEHBKMU, ECJIN 3A MUHYTY OHA
NMOAHMUMAETCA HA 15 CM?

WA HUKOI/IA: JIECTHULIA
<©> MOHUMAETCS BMECTE C
A4

KOPABJIEM




4 HYACA



A

Vv
O-
P 7 4 OHUTOAOLL/IN K PEKE C PA3HbBIX CTOPOH



MaTreMaTu4yeckmu KOKTen/1b






«(20) Tpu cOTHM
VYMHOXXUTb Ha ABe
COTHU. CKOJIbKO
6yaer coTteH?

6, 60, 600



5 myH, 10 MUH, 25 MUH

10 MuH



= (40) Yebypalwxa kynun
B MarasumHe 7
OAAMHAKOBbIX TeTpaaeun B
Knetky. Kakyro cyMmMy OH
3annaTtun?









= (10) HanmeHbLIEE
HATYPAJIBHOE YANCJIO ?

0, 1,2



0,1,2



Lincppa,
KOTOpast HUKoraa He
MOXXeT 6bITb NepBon
B 3aNnucu

HaTypasbHOro

mcnﬁ






=« (50) Kakue uncna Ha
PyCcu Ha3biBan

JIOMAHHbBIMIT?




<KHUKaKas»?






-(10) EAMHMLA
CKOPOCTMU Ha
MoOpe.




vAg
< >
p v QB actpoHomum — nyTb CBETa B TEYEHHE OAHOIO roAa



Crapas
AeHeXHasd eaAnHMLa
paBHaa 3 Kon

VN
< >
DQQ a/TITbiH



. (40)

JIOT, Ca)keHb, rnya



=« (50)

AKp, AWHap, Ta/laHT

TdJ/lIaHT



lNO3APABJIAEM!!!



